

Мы подтверждаем заинтересованность в разработанном ОАО «Мультиклет» отечественном микропроцессоре мультиклеточной архитектуры для использования в производимой нами аппаратуре и подтверждаем объем потребления процессоров 300 шт. в год.

Готовы к продолжению сотрудничества по внедрению Вашего процессора в перспективные разработки цифровых систем автоматического управления полетом и оказанию помощи в наработке программного обеспечения.

Наша компания является лидером в производстве и разработке автопилотов и пилотажных комплексов, и мы заинтересованы в расширении рынка. Необходимым условием этого является наличие отечественного процессора, по техническим параметрам, превышающего мировой уровень.

*Главный конструктор электронной аппаратуры А.С. Беляков
01.06.2011*